

Syncreon pomáha Nitre počas pandémie 2021

V rámci 1. ročníka grantového programu SYNCREON POMÁHA NITRE POČAS PANDÉMIE bolo podporených 9 projektov celkovou sumou 10 081,05 €. Podporené projekty sú zamerané na pomoc v boji s pandémiou COVID-19. Partnerom grantového programu je spoločnosť Syncreon Slovakia, s.r.o.

Chcem sa učiť naďalej! – Spojená škola internátna, Červeňova ul. - 1 200,00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť edukačný materiál a špeciálne pomôcky pre cca. 50 detí so zdravotným postihnutím (autizmus, mentálne postihnutie) tak, aby sa tieto deti mohli vzdelávať v súčasnej situácii z domu pod vedením pedagóga.

Použitie grantu: tablety s edukačným materiálom 7ks - 650 €, laminovačky s fóliami 5ks - 350 €, manipulačné didaktické pomôcky - 200 €

Krok vpred k bezpečnosti – Združenie STORM - 1 200,00 €

Zámerom projektu je zabezpečiť dezinfekciu priestorov OZ STORM a ochranné prostriedky pre ich sociálnu terénnu prácu (pracujú s neorganizovanou mládežou v nízkoprahovom komunitnom centre CIRKUS na Klokočine a s drogovými závislými).

Použitie grantu: germicídny žiarič 2ks - 840 €, respirátory 3M FFP2 120 ks - 360 €

Bezpečne v Hospici - pomáhamo spolu - Diecézna charita Nitra – 1 200,00 €

Hospic v Nitre poskytuje ročne starostlivosť cca. 150 - 160 pacientom a ich príbuzným. Vďaka podpore z projektu by sa výrazne zlepšili hygienicko-epidemiologické podmienky poskytovania hospicovej starostlivosti, vytvorilo by sa bezpečné prostredie pre pacientov, personál a návštevníkov hospicu. Tiež by bol umožnený kontakt a stretávanie sa s blízkymi aspoň cez online priestor /komunikácia cez notebook/.

Použitie grantu: germicídny žiarič 1ks - 450 €, 16 bal. jednorazových rukavíc - 200 €, jednor. návleky, plášte - 100 €, 1 ks notebook - 450 €

Vozíme sa bezpečne – Pod krídlami Dominiky, n.o. – 1 200,00 €

OZ sa venuje pomoci rodinám s detským onkologickým pacientom (prevoz detských onkologických pacientov do/z nemocnice na chemoterapiu, materiálna pomoc rodinám, pomoc sociálneho pracovníka a psychológa, zabezpečovanie detského mobilného hospicu

pre deti v paliatívnej starostlivosti). Grant využijú na nákup elektrostatického postrekovača s polymérovou dezinfekciou do áut, ktorými zabezpečujú prepravu detských onkologických pacientov.

Použitie grantu: 1 ks VP200ES elektrostatický postrekovač ručný - 1200€

S germicídnym žiaričom v boji proti vírusom - Centrum pre deti a rodiny Nitra - 1 182,00 €

V Detskom domove je 72 detí, o ktoré sa stará 72 zamestnancov. Ide o deti zdravé (58), ako aj deti ŤZP (16) s viacerými závažnými diagnózami. V súčasnosti majú 12 detí pozitívnych na COVID, z toho 2 sú v nemocnici, pozitívni sú aj niektorí zamestnanci. Požadované germicídne žiariče im umožnia nepretržite dezinfikovať priestory proti vírusom a baktériám, a tak bojovať účinnejšie proti COVIDU, ale aj iným chorobám.

Použitie grantu: 3 ks germicídnych žiaričov - 1182 €

Bezpečne pomáhame rodinám - Centrum pre rodinu Nitra (CPR) – 499,05 €

Jednou z činností OZ je charitatívna pomoc rodinám i jednotlivcom (v plechovej hale pri kostole na Klokočine organizujú pravidelnú charitatívnu burzu šatstva a vecí, a s rôznymi organizáciami i jednotlivcami spolupracujú na distribúcii pomoci – potravín, vecí do domácnosti, oblečenia, financií). Cieľom projektu je vytvorenie i udržanie zdravotne bezpečného prostredia pre zamestnancov CPR, dobrovoľníkov, návštevníkov.

Použitie grantu: 100ks respirátorov - 79€, 3 bal. dezinfekcie na ruky gel - 127,26€, 3 bal. dezinfekcia na ruky roztok - 116,37 €, dezinf. na povrchy-12,20€, 2ks dávkovač dezinfekcie - 74,30€, 200 ks gumených rukavíc - 38,12€, 2 bal. náplne dezinf. Mydlo - 51,80€

On-line pomoc nepočujúcim deťom domov – EFFETA - Stredisko sv. Františka Saleského - 1 200,00 €

EFFETA poskytuje pomoc, poradenstvo, sprevádzanie a služby pre deti so sluchovým postihnutím. Prostredníctvom zapožičaných tabletov deťom poskytujú vzdelávanie a podporu aj počas pandémie. Potrebujú však technicky dovybaviť zabezpečenie online podpory pre zamestnancov organizácie, ktorí sa aktívne podieľajú na vzdelávaní nepočujúcich detí. Konkrétne je potrebné zabezpečiť PC s vyššou výkonnosťou, aby bol schopný prostredníctvom internetu prenášať v reálnom čase obraz a zvuk bez sekania, prerušovania...Z grantu zakúpia kvalitné slúchadlá s mikrofónmi a edukačné pomôcky pre vizualizáciu obsahu.

Použitie grantu: 1ks výkonný PC - 800€, 3ks slúchadlá s mikrofónom - 210€, edukačné pomôcky - 190€

Neinvazívna podpora dýchania pre COVID pozitívnych pacientov – Špecializovaná nemocnica sv. Svorada Zobor, n.o. - 1 200,00 €

Ide o podporu dýchania spôsobom vysokofrekvenčnej ventilácie kyslíka (High flow) pre Covid pozitívnych pacientov. Uvedená terapia dokáže predísť potrebe umelej pľúcnej ventilácie. Grant žiadajú na zakúpenie spotrebného materiálu k tejto terapii (dýchací okruh a nosová kanyla).

Použitie grantu: 12x set kanyla a dýchací okruh - 1200€

Lietajúci dobrovoľníci - Terénna/mobilná pomoc a technická podpora pre občianske združenie KlauDIA - Ing. Vladimíra Gubková, Ing. Miroslav Titka – 1 200 €

Predkladatelia projektu sú dobrovoľníci, ktorí pomáhajú OZ KlauDIA dlhodobo. Spolu so zdravotníkmi a členmi OZ KLAUDIA navštevujú rodiny s deťmi s diagnózou diabetes melitus v domácom prostredí (najmä teraz počas pandémie) a pomáhajú im inštalovať softvér, potrebný na prenos zdieľaných dát pri komunikácii s lekármi, aby deti nemuseli absolvovať cestu do rizikových infekčných zdravotníckych zariadení. Okrem toho sociálne a ekonomicky podporujú odkázané rodiny, zabezpečením ochranných prostriedkov proti COVID-19. Z grantu zakúpia vybavenie pre terénnu dobrovoľnícku prácu (pre dobrovoľníkov, odborníkov i pacientov).

Použitie grantu: 200ks respirátorov - 200€, 250ks zdravotnícka tvárová maska - 66,75€, antibakt. sprej na ruky - 29€, 90 ks rukavice nitrilové - 13,25€, 1ks mobilná čistička vzduchu - 499€, 8 ks bezkontaktný teplomer - 392€